
Stretnutie pacientov s mnohopočetným myelómom  
v Bratislave, 11. decembra 2009 

 
Klub pacientov Slovenskej myelómovej spoločnosti (KP–SMS), 

občianske združenie pre podporu pacienta s mnohopočetným myelómom, 
uskutočnil lokálne stretnutie pacientov a ich rodinných príslušníkov, dňa 
11. decembra 2009 v salóniku FNsP na Antolskej, v Bratislave. Stretnutia 
sa zúčastnili pacienti liečení na hematologickom oddelení Fakultnej 
nemocnice s poliklinikou sv. Cyrila a  Metoda v Bratislave. 
 

Predvianočné posedenie pacientov s mnohopočetným myelómom 
zorganizovala MUDr. Štefániková v spolupráci a  za podpory MUDr. 
Husárovej z firmy JANSSEN-CILAG, za čo im patrí srdečná vďaka.  
 

Stretnutia sa zúčastnilo 17 pacientov, ktorí si s veľkým záujmom 
vypočuli prednášku MUDr. Béderovej „Moderné trendy vo výžive“. 
Dôkazom mimoriadneho záujmu zo strany pacientov boli početné otázky 
a bohatá diskusia, ktorá nasledovala.  
 

MUDr. Štefániková sa zaoberala otázkou vzťahu a komunikácie 
pacienta a lekára, čo je pre pacientov vždy aktuálnou a dôležitou témou. 
Na konkrétnych príkladoch a v rôznych situáciách prezentovala úlohu 
lekára vo vzťahu k pacientovi. 

 



 Všetkých prítomných potešila a povzbudila vlastná tvorba básní, 
ktoré predniesla pacientka Janka Homolová. Okrem pacientov sa 
stretnutia zúčastnila aj MUDr. Masárová a hosťom tohto stretnutia bol 
predseda Klubu pacientov SMS doc. Miroslav Hrianka a jeho manželka, 
ktorá je tiež pacientkou. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pán Hrianka informoval o aktivitách Klubu pacientov za posledné 

obdobie. Bola to predovšetkým pomoc pri zariaďovaní a zlepšovaní 
priestorov ambulancií a čakární pre pacientov, organizácia stretnutí 
pacientov v jednotlivých regiónoch, organizačné a  programové 
zabezpečenie Školy myelómu pre pacientov s mnohopočetným myelómom 
a ich príbuzných, ktorá sa tento rok uskutočnila v hoteli Boboty 
v Terchovej a bola ako vždy veľmi úspešná. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na záver predstavil pán Hrianka videoprojekt o príbehoch pacientov, 
ktorý plánuje v budúcnosti spracovať a premietol nám jeden z nich.  

Príbeh bol nakrútený doma u pána Pohanku, ktorý veľmi zaujímavo 
a pútavo rozprával o začiatkoch a priebehu svojej choroby mnohopočetný 
myelóm, o svojom aktívnom živote, záľubách, rezbárstve, športovaní 
a pozitívnom prístupe k životným situáciám, napriek svojmu ochoreniu. 

 
 



 
Prítomní na stretnutí aj ochutnali domáce vianočné pečivo, ktoré 

napiekli a priniesli k ochutnaniu, pacientky. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Toto predvianočné stretnutie dýchalo skutočne sviatočnou 
atmosférou, bolo veľmi priateľské a zaujímavé. 
 

Eva Belišová 
pacientka od decembra 2005 

 
 


